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令和２年３月10日 議会運営委員会 議事録 

９時39分 開会 

 

○出席委員 （６人）    委 員 長 児玉 朋也    副委員長 和田 芳弘    委 員 北地 範久、西村 一啓、網谷 芳孝、日域 究    議  長 細川 雅子    副 議 長 寺岡 公章 
○欠席委員 なし  
○児玉委員長 おはようございます。 

  定足数に達していますので、ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

  市長が御出席ですので御挨拶をお願いします。 

○入山市長 議会運営開催ありがとうございます。よろしくお願い申し上げます。 

○児玉委員長 それでは、議事日程に従いまして、議事を進めていきたいと思います。 

 日程第１、議案の取り扱いについてを議題といたします。 

 執行部から議案の概要について説明をお願いいたします。 

○吉岡総務部長 おはようございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

  令和２年３月大竹市議会定例会（第１回）議案の概要（その２）に基づきまして御説明

をさせていただきます。 

  追加で提案させていただきます議案でございます。 

  議案第36号令和元年度大竹市一般会計補正予算（第５号）になります。 

  このたびの補正につきましては、繰越明許費につきまして追加の補正をするものでござ

います。 

  事業は、晴海臨海公園防犯カメラ設置事業でございます。既製品につきまして納期が遅

れる見込みであるため、繰り越しの明許費の設定をさせていただくものでございます。 

  以上でございます。 

  議案の取り扱いにつきましては、よろしくお願いいたします。 

○児玉委員長 ありがとうございました。 

  ただいま、執行部から議案について説明がありましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 それでは取り扱いにつきまして事務局の説明をお願いいたします。 

  局長。 

○田中局長 それでは取り扱いにつきまして御説明申し上げます。 

  議案第36号の１件でございますが、本日この後、10時からの本会議、または、会議の進

捗によりましては予備日の明日11日に開かれます本会議において上程後、提案理由の説明

を受けまして、総務文教委員会へ付託と考えております。 
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  以上でございます。 

 

○児玉委員長 ただいま、事務局から説明がありましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 質疑なしと認めます。 

  それではお諮りいたします。事務局案のとおり決して御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 御異議なしと認めさよう決定いたしました。 

  続きまして日程第２、会議の開催についてを議題といたします。 

  事務局から説明をお願いします。 

  局長。 

○田中局長 ただいま取り扱いを決定していただきました、議案第36号を審査するための総

務文教委員会を、本日または明日11日予備日の、本会議の休憩中に開催と考えております。 

  そして、委員会審査終了後に、直ちに委員長報告の作成を行うことになります。 

  委員長報告の作成が完了しましたら、本会議を再開し、表決を行うということで考えて

おります。 

  なお、委員長報告作成に、一定の時間が必要と見込まれております。 

  議案第36号の上程・総務文教委員会への付託が、明日11日予備日となった場合でござい

ますが、従来までの予定でしたら、本会議散会後に予算特別委員会を開催し、正副委員長

の互選などを行うという予定でございましたが、この際、本会議休憩中に開かれます、議

案第36号の審査のための総務文教委員会の終了後の委員長報告作成の間、引き続き、予算

特別委員会を開催するよう変更いたしまして、正副委員長の互選などをしていただければ

と考えております。 

  また、その予算特別委員会終了後、総務文教委員長報告が作成され次第、本会議を再開

といった会議の流れを考えております。 

  以上でございます。 

○児玉委員長 ただいま事務局から説明がございましたが、質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 それではお諮りいたします。 

  本日または明日予備日11日、本会議休憩中に総務文教委員会を開催、11日予備日であれ

ば、その終了後、予算特別委員会を開催し、総務文教委員長報告の作成が完了いたしまし

たら、本会議を再開ということで御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○児玉委員長 御異議ございませんので、そのように決定いたします。 

  以上で、日程は全部終了しました。 

  これにて、議会運営委員会を閉会いたします。 

 

９時43分 閉会 


